RE T WE

m:==

%m§>ﬂh>w\

.—}“
= 7l
E2

=
i
o



T AR R R S 32 i A 22 A s A 0T, B B RS G, R B S T RN B
Bty I 22 18] B 5L Rl 52 ¢ ROk DB A7 [ Sh Al 4 AR 4 . — ROk UL S8 W B S e i & L %
B A0 AR 0] 85 RG0SR L T LA, 2 R s o Bl AR R ek A A A i ko
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38 5+ MATLAB/Simulink %} H #4705 £ 437 .

501 BETF&UsHBENEREINREGTE

XoF A 15 2 5 e 3 000 B AT 0 2L O 0 A — A ST AR e BROR A L 1R (k)
i o b RORBTHE AT S E 0 ARSI S8, WSS MEARAHEET
PEHIRE Ty o A X R AZ 4 R 2 R A8 8, WU R 78 46 5 0 B8 2 Ol S Pk o LAY o AR e AR Lk
AR U FRAS IS 0B 2H g AE et o A . R R R A

A4 A BA A0 SRS

(D &t E 2T, Bt .,

(2) fe/INith 45 T BR 2 A A 4 A 19 e /NI

R T ELARE B LR S L B FE A JE T, DL (7, 3) ER R RS A . (7, 3) bk Al
R C=C(csocsvcyscqscyscysc) P egues e, HIERMcyacyscicy NIRERL, ¥
15 B4 B 3 07— A BURRS L B A = Cayva, vay) 4% FOVRAETT FEEFT 95

Co —dy

€s —a,

c,=a,

cy=a; Dag (5-1)

¢y, =a, Da,

cp=a, Da; Da,

co=a, Da,

B M 2 AT R
1000111
C=[C4+Cs5+C 3C3+CosC1sCo)=]aysa,+a,]]0101110/=A+G (5-2)

0011011

KA HFERD; C RIS AT G R Rk k4 4L B A R B . — B T
T AR G o ke ) ERAE 43 LR 1) A SRS KN R X

A 2 (5-D) i — AR B mT LIS B B 515 B A K &

H-G'=0" (5-3)

Ao H O W AR . W e T (BT o S Ak A T AR — ST B 0. 9F B
Forp AT 1) S AR T O

L. 2tk o 2 A oY 4 A i AL 4y A

K MATLAB {i5 BAR P 56 B (7, 4) 2 43 435 10 4 5 L A 5, HL rp {1807 KR 56

PR Bl
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MATLAB/SystemViewBERELE SR KHE(E3MR)

PRI RN cl=al; c2=a2; c3=a3; cd=ad; c5=al+a2+a3; c6=a2+ a3+ ad;
c7=al+a2+ad; HERIEFER G AWM R H, SR A AR C, 245 )5 155 5
A Cr,

clear all;

Gl = eye(4);
G2=([1,0,1;1,1,1;1,1,0;0,1,17;
G=[61,G2];
fprintf (" BUERE R :G=")
disp(G);
A=[0,0,0,1;0,0,1,0;0,0,1,1;0,1,0,0;0,1,0,1;0,1,1,0;0,1,1,1;1,0,0,0;1,0,0,1;1,0,1,0;
1,0,1,1;1,1,0,0;1,1,0,1;1,1,1,0;1,1,1,1;]; % A=[al,a2,a3,ad]did 0y J5i6g
fprintf('JR% K :A=")
disp(R);

Cl=AxG,

C=mod(C1,2);
fprintf ("4 MG :C=")
disp(C);

H = gen2par(G)

fprintf ("KIERAEIE N (H=")

a°

A 4 x 4 B [
ZRRKFR
A SRR G

o°

o°

B2 B

a°

oP

A R g6 R B

%% LA B A BB Y RS, PR i R

Rev = input('iHHA 7 MBI, FHZSkERTIT: ', 's');

Rev = str2num(Rev) U B B 5 7

Sl =Rev* (H'); S M T

S=mod(S1,2);

E=[1,1,1,1,1,1,1];

fori=1:7;
Hi=H(:,[1i]);
Sum=S+Hi';
Sum = mod(Sum, 2) ;
if (all(Sum(:) ==0));

0 ~

o°

By B E—51, 5 s AN

o°

WA s 5 I L5 Z A Sun y 0 HFE, MR
Rev Wy 1 MM 3R

o

o

fprintf (IS T ARG AR )
disp(1)
else
E(1,1) =0;
end;
end;
Cr=mod((Rev+E),2);
fprintf ("IEMIERILG S Cr=");
disp(Cr);
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HE SR PR -
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O = B
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REEERE i Bl

0 0 0 1
0 0 1 0 p
0 0 1 1 2
0 1 0 0 %
0 1 0 1 {B]
o 1 1 o0 E
0 1 1 1 :
1 0 0 0 ;
1 0 0 1 =
1 0 1 0 g
1 0 1 1 £
1 1 0 0 5
1 1 0 1 1ii
1 1 1 0 -
1 1 1 1

i b B R Ao

C =
0 0 0 1 0 1 1
0 0 1 0 1 1 0
0 0 1 1 1 0 1
0 1 0 0 1 1 1
0 1 0 1 1 0 0
0 1 1 0 0 0 1
0 1 1 1 0 1 0
1 0 0 0 1 0 1
1 0 0 1 1 1 0
1 0 1 0 0 1 1
1 0 1 1 0 0 0
1 1 0 0 0 1 0
1 1 0 1 0 0 1
1 1 1 0 1 0 0
1 1 1 1 1 1 1

ﬁ m%ﬁ%jﬂ

H =
1 1 1 0 1 0 0
0 1 1 1 0 1 0

1 1 0 1 0 0 1

A 7 S, MR 0111101

T USRS = e Al R R 6 SR B 2

TERiSG SN :Cr = 0 0 1 1 1 0 1

2. KM oWmE S Emiy A

KH MATLAB FI Simulink 3¢ B 1) J7 307 552 90 46 % o 410 4 05 )5 1915 5 78 15
SRR, Simulink {7 EARRANE 5-1 s, AL Bernoulli Binary Generator ({H %%
F) gk 3 30 P2 Az g ) B 7= A A5 VR P 1 423 Binary Linear Encoder ( 3 il £ 4 4 1%
) AT S GRS . S IS )5 1 51 4 34 Binary Symmetric Channel ( — 70 ¥ #R &
)AL %[5 8 BA R R 7 o AT RS . B RS S B B RN AR TR T B A
Error Rate Calculation GRS RS HH B H, Si it I imiR i =R,

IE B



MATLAB/SystemViewlBE REXR 5 ZKH E(FE3R)

Bernoulli Linear BSC Linear
Binary Encoder . . Decoder
Bernoulli Binary Binary Binary Symmetric Binary

Channel

Generator Linear Encoder Linear Decoder

To Workspace 0.02039

204

= TXError Rate

RXCalculation lot04
Error Rate
Calculation Display
5-1 M4 HEE R Simulink {5 B & E
B Hh & B ) 2 SR8 WL AR 541,
®5-1 ZMEHADE Simulink FESH
B3R & R R 2 #H #
Probability of zero 0.5
Initial seed 10000
Bernoulli Binary Generator Sample time 1
Frame-based output Checked
Samples per {frame 4
Binary Linear Encoder Generator matrix [[110;011;111;5101]eye(4)]
. . Error probability errB
Binary Symmetric Channel —
Initial seed 2137
Receive delay 0
. Computation delay 0
Error Rate Calculation
Computation mode Entire frame
Output data port
Variable name s
Limit data point to last inf
To Workspace Decimation 1
Sample time —1
Save format Array

A B R MATLAB F Simulink 38 5. (1 J7 28, 43 #7235 2k Pk 43 240005 4 B 14 15 5
FEAN [ R A 2 445 8 P AR e FE 0 IR 25 5 R A% R A5 O, AR AR

Clear;

x=0:0.01:0.05;

V=%

hold off;

fori=1:length(x)



errB=x(1);
sin('m'); % SCE MATLAB Al Simulink A5k 52 &
y(i) = mean(s);

end

plot(x,y);

hold on

grid on;

xlabel ('fFiHIRIGH");

ylabel ("#HEW s ik i3 Pe ') ;

B 5-2 R4 4 B MATLAB Fl Simulink 38 B4 B 45 5 . 3l o %) & {5 38 12
15 28 RN 32 W 15 5 TR S R0 40 A o 1T LA HA ol FH 4 1 0 2H RS 1) 22 585 4 il 0 B i B L)
LRI R R FL WS IR AR 0. 04 BF 32000 5 SR i R R 2 0. 015,

0.025 :
|
|
|
(iR e=en= :
| |
o | |
gl 1) | D (SN,
' |
= | |
?;f \ |
A e e
g | | |
% - :
0:008 i e =1 }
| | |
| | |
| | T | | |
0 0005 001 0015 0.02 0025 003 0035 004 0.045 005

(ERERPRLES

52 ZMSEABNERHESR

5.2 ETRABHERESNREFE

W CRE )M A FES ANRMGATE —5F c=(c, ¢, 5sscy) M
LRI AC N ¢V = (e, yrc,gamvcyac, ) IR T €M% P43 20 15 0 75 26
T o A6 PR 1 R oSO B O PR, B o 70 FH RS 2 A 06 IR A A AT R 0 — SV S 72

T MMEERI n T c=C(c, ¢, 5sscyrcy) s HEW XML KR, B
c(x)=c, z" "He, _ya" P to ato, BT A ZHL, ZREA N O x
1Y) B3 o UCBOPR S Z2 02 ¢ (o) WO BB B B8, A 2R A7 1t 22 0 X 1] BRIz LI, BT 45 3R 0 i
18 2 BB, X A0 PR AL 114 4 i J 3L

4 38 7 R A 2 SR 4t — 2 Lo o 2 B 2R U KR BN 5 A AR RE G A R
BENF, TR S T 2 I AU A I g (o) BT, HAR 4 2 P A5 2E iU
R B R S G s RO RS B A2 AR R TT LA G o kOB e ASASFH S I B 2 RG) J . AR i LA 1 R
AT ARG T o AN AH G 1706 B0 1 A 22 10 =,
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MATLAB/SystemViewBERELE SR KHE(E3MR)

e WS RS I RS Z2 3005y () BR AR 2 I g () o A AN REBR S, DU 350 W 42 i

E%K)%T?Iﬁ%h‘%,E%%ﬁﬁ‘z*ﬁi%ﬁé,Eﬂziz;=Q(1)+§§jig R i 7T T A ot

R () 7275 9 2 R W 2 SR 20 v o 75 A7 o L 25 A = v i o7 50 3 906 20 A 174 A6 i g
JIBE Bl Z2 5 AT A AT RERE g (o) BEBR R LA B J7 3 AN R A i o 15245

1. VEER AL 4 %% 545 B

THMEFZER T DOFERE R HES, [CIE T cyclpoly(n,.k, 'all) g[8l (n, k) G 15
A A N2 AR Z IR BUE R 1475 cyclgen(n, g) i& A1 FR A5 1) W
B R AR R R g S A R T ) B 5 rem (msg * G, 2) 3 [ BR A% A4 FT A 95
M2, Horp G O AR USRI msg AR BEIE

clear all;

close all;

n=717;

k=4,

p = cyclpoly(n, k, 'all'); & AR R A 2 T

[H,6] = cyclgen(n, p(1,:)); & AL AE B £ AL R R A 36 R R

Msg=[0000;0001;0010;,0011;0100;0101;0110;0111;
1000;1001;1010;1011;1100;1101;1110;11117;
C = rem(Msg* G,2)

BATERANT

C =

H B OO0 0O OkFRRFEFEOO-RHREPRERRFE O O
H OO0 kR ORFRRFPRRERORFLOOHFRP O R~ O
H O P OOk OO R OF ORFR P O R O
= = T = T = S S e I e B = il = Bl = S = R = I o
P P PP OO O0OOORRERELEELE OO O O
P PO ORFr PR OOOKREFE OOLR P OO
H O, Ok OFR P OFL OFR OFR O+ O

2. VAL ALAZ 5 ey Ay A

PG B Simulink {7 AN E 5-3 78 . Bernoulli Binary Generator #3757 A4z (1)
{5 VR 75 %453 Binary Cyclic Encode 4i#5% )5 7£ Binary Symmetric Channel H£%i . Error
Rate Calculation £ H ¥ 220 Binary Cyclic Decode PRAS G i 77 51 A IR 5 4 Sy A ok 47
Fe#, et iR ig %,



Bernoulli B—=f B E—a
Binary Cyclic Encoder Cyclic Decoder
Bernoulli Binary Binary Binary Symmetric Binary
Generator Cyclic Encoder Channel Cyclic Decoder
s
To Workspace 0.01849

Tx
Error Rate
Rx Calculation

5-3

fEIAFY RS Simulink {7 E#& &Y

52 R P AR SR,

% 52 fAIEGAY Simulink FESH
A A SH &R s ¥ &
Probability of zero 0.5
Source of initial seed Auto
Sample time 1
Bernoulli Binary Generator
Samples per frame 4
Output data type double
Simulate using i BEAT
] ) Codeword length N 7
Binary Cyclic Encoder
Message length K 4
Error probability errB
Binary Symmetric channel Initial seed 2137
Simulate using AR A Y,
) ) Codeword length N 7
Binary Cyclic Decoder
Message length K 4
Receive delay 0
Computation delay 0
Error Rate Calculation - -
Computation mode Entire frame
Output data port
Variable name S
Limit data point to last inf
To Workspace Decimation 1
Sample time —1
Save format A

VINE S E SR 5 B

ESAUINWIS/IVTL

A5 B R B R MATLAB Al Simulink 28 5 09 7 20, 58 BAS [ 3 54005 56T 20k
Uit () RIS R G AR AT
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MATLAB/SystemViewBERELIR S5 ZRHE(FE3R)

clear all;
xval =0:0.01:0.05;
yval = xval;
hold off;
for i=1:length(xval)
errB=xval(1i);
sim( 'book_cyc');
yval(i) = mean(s);
end
plot(xval, yval);
hold on;
grid on;
title( 'f ¥ i 7L BSC 1;. s EE ) ;
xlabel ("fFiRIGH")
ylabel( ‘Tﬁﬂ&cﬁﬁﬁ%ﬁ%% Pe')

Pl 5-4 Ry BLA5 R AT P AT LR L A1 B0 R R AR 1 H i om ) TR A L 4 v T
i A

ﬁﬂﬁ%fBSCF Eﬁﬁ’ﬂ?&au P:6E
0.018 . .

0.016 - | ! ! | I ! I ! g

0.01 |- | | 4 - ‘ ~ ‘ .

0.008 |- v » 4 - ‘ ~ ‘ |

Wi 1% 2 Pe

£

¥

0.006 - ! ! ! ! A

0.004 |- | | » - ‘ | .

0.002 |- | | » - ‘ | .

O | ! 1 1 ! ! ! | |
0 0005 001 0015 002 0025 003 0035 004 0045 0.05
[FPEIPSTES

B 54 (BRI E LR
5.3 ETHRBHNERENRSEFE

5.3.1 RSB

B e 45 A M B E B AL F Z i M5 BV AL 2 18] 1 9¢ R SR AT g i 0 . o ARG 3l 0 A
nsk IR HP o BREEEFHIRE e NV —AGEENKE,L 2545805



AT G BB . BRI SRR A NS YA AN GFRAR L. B 52
B L A5 B G, Rk, BRI A RKEN L+1., ARKEBK, 2] 5568 ) 8 i
PR HAS RS R R, BEREMEERE R=F/n, K55 203,2,1) &M —fh 4
M0 Feon YR %), —1 R E—mf %),

CI
i i

5-5 HMEEmBEELEN

BRI B R BY(ECE F EL AN, SE IR AR B /N Ol A AR AT .
T A A MATLAB 1 Simulink $#0 75 #1705 5, X A G 5 17 8 R, &
i AWGN 15 38 A% Hir , 32 W0t i 8 I B8 T A% i i i %

5.3.2 CBERRSAZR i G i 5

1. A& MATLAB 45 &

THERHC,1,9OER, RIEFH randi KE= 4 FIRF S, 20 convene B4
)5 . 347 BPSK i §I 378 AWGN {5 1E &4 . BRI A2 W Go=561O\#EHD ,
G1=753CO\FE D, el BPSK i i J5 ) FH h] ety 2 o 407 L R IR B2 R 40,

clear all;

close all

SNRdB=0:0.5:3; % WEEMEILEE, 0~3dB
declen = 40; %S IR E

SNRnum = length(SNRdB) ; s EME LB H

iter = 10; % BEAEME LT B AR

for i=1:SNRnum
for j=1:iter

o

(TN RN N EL I VP RS
BEAFEMR T BAUTE R R 10 K, #oR

o

s TR
trel = poly2trellis(9, [561 753]); s BB (2,1,9) MK, ARKEN 9
siglen = 1000000; s WEESKE

o

Ak 0.1 A, KIEFME 5 KE
K0 AR TT 6 5 BR 4 B

msg = randi([0,1], siglen,1);

o°

encode = convenc(msg, trel,0);
I=0.5% ones(siglen*2,1);

y = encode — I;

o°

BPSK 1
VRN 1 3T A RS, AWGN {5 1

bpsk = sign(y);
channelout = awgn(bpsk, SNRdB( 1)) ;

o°

debpsk = channelout * 0.5+ 0.5; % i
parti=0:.15:.9; s EEREALSEYRY
codebk =0:7; % B AR

[%, gcode] = quantiz(debpsk, parti,codebk); % Ak, & 45 H 4k P
decode = vitdec(qcode', trel, declen, 'cont’', 'soft',3); % ZE4FILiFEMN, BILHE =23
% JHHA K BER
[errorbit, errorrate(j)] = biterr(decode(declen+ 1:end),msg(l:end - declen));
end

St ERraEhk kBl

VINZF

Yulnuis/gv 1L

gy

1110 |



[ Ji2

MATLAB/SystemViewlBE REXR 5 ZKH E(FE3R)

BER(1) = sum(errorrate)/iter; % K1 BER
end
semilogy(SNRdB, BER) ; [

s 2 IS TR (5 B L T 9 iR A 2R
xlabel('fF M Lk SNR(dB)');

ylabel ('R H");
grid on;

Kl 5-6 S BRI MATLAB 5 558 . MRl LUFR Y 32 080 A5 3R Bl 45 5 1
175 M L 14 2 g U A1

10°

sy
10! \

1072

[PIEES

1073

10 -8 -6 -4 -2 0 2 4
{Z ML SNR/AB

5-6 HIME MATLAB (F H4 R
2. KA Simulink 47 £
P 5-7 2B AU Simulink ff B AL, {55 5 i1 Bernoulli Binary Generator &
Hipe A, 253 Convolution Encoder 4 % J5 #E 47 BPSK J 41, i A AWGN {538, #2k

Y= T 0.001145
Bernoulli Convolutional
i E:
Binary ncoder BPSK 27070104
P Tx
Bernoulli Bina
Generator o Convolutional MBgle
Encoder odulator
Baseband
Error Rate [—¢ -
Calculation Display
S S5 S S
KA KK
AWGN BPSK X K —1Rx
Viterbi Decoder L] ;\l = BitErrorRate
AWGN BPSK Viterbi Decoder -
Channel Demodulator Selector To Workspace
Baseband Error Rate

Calculation

5-7 %FAAIHY Simulink {7 EEE



Wi {55 BPSK fi#t ) , R JH Viterbi Decoder Bt , A5 5 i 5 51 Al {5 Y 51 — i iy A
Error Rate Calculation B3 Gt iR g &K |
2 5-3 BHEMIEH Simulink Jf ESE0ORE .

* 53 HFAAK Simulink FESH
L A SH AW s H @E
Probability of zero 0.5
Source of initial seed Parameter
Initial seed 67
Bernoulli Binary Generator Sample time 0.02/268
Samples per frame 268
Output data type double
Simulate using fift B AT
BPSK Modulator Baseband Phase offset(rad) 0
(BPSK i) Data Types double
Initial seed 67

AWGN Channel Mode Signal to noise ratio(SNR)
Chn 5 39 1 1 75 £ 3D SNR(dB) SNR
Input signal power(watts) 1
Trellis structure STRUCTURE

Convolution Encoder

Operation mode

Truncated(reset every frame)

i A YEEL 1

Ry 1 2
Selector K 4f 2 3 %) %@lﬁiﬁ M1 Hh

¥ H R 3

Index (1]

Trellis structure STRUCTURE

Viterbi Decoder

Decision type

Hard Decision

Operation mode

Truncated

Traceback depth

34

A8 MATLAB Fl Simulink 28 5.5 5 32X, 58 AR [R5 R CAS [6) 45 e b T 422 0 im

DRI R AR .

x= —10:2;

% x KR IEIELL

s FHITR PRI 1/3 BB 1/2 M
A= [poly2trellis(9, [557 663 711]),poly2trellis(7, [171 133])];

& AR AE M N H AR AT IE 5-7 B9 Simulink A

for j=1: length(A)
STRUCTURE = A(7) ;

for i=1:length(x)
SNR = x(1);

o

{73 B A5 R FEAR U x Hh Y TR

sim('book sim juanjima'); % ST MATLAB 1 Simulink A3 438 H
y(j, i) = mean(BitErrorRate); % 1% BitErrorRate [ {H
end
end
semilogy(x,y(1,:),'r", %, y(2,:),'d") s &, R T E A bR

St ERraEhk kBl

ESFAUINNWIS/IVTLVINS

1E B
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MATLAB/SystemViewBERELIR S5 ZRHE(FE3R)

title('# FURS 7€ AWGN {5 il MfE HitERE ")
xlabel ({ZiEEME L), ylabel ("I iRG %) ;
legend('1/3 AL, '1/2 FHFHG ) ;

grid on

K 5-8 &S MATLAB #1 Simulink 32 HAf H45 %, BR P AL NERAN
[ A 2R 1 5 RS E AN [R) {5 W LE R A9 DR R PR R
LR EAWGNIS B L Mg

10°
e —e— 136

N\
I\

10 \\

-10 -8 -6 -4 -2
(EL3:4

5-8 EHERMBUHELER

PRSI IR

\
A

5.4 ETFRIAAEHEHNERENRSEFE
5.4.1 THAICAM B[N

G LRI HR T A B ALY 1R R T A B AR TR E AL 0 &L H
BT (n — 1ok — D AR N 48 S . i TR A ERE A0 0 RS . & L e —10
AN 2 B AR A 1 5 /0N B e, PR S R LA A TR A R NBE S

PR TR R I A — Fh R G AR A . SRR B 5 AL ke FIRS G 0 T AR, (AL 58
P BE n—k [E5E AT E (o —i k — O GHRATII RS RYRE A . R PL— D28 B9 G, RO D 3R
) HE Al , B R, AT AR AR S B OR B R R SR R ek BUE B 2 AR R
SR T2 A BE ) PR R AL

8 R TUA B 2 o UL R 06 T £ S L RS 8 (52 PR B 20 2 . He g 7 i R

(D Bhi: #f b AR r AL B k+r=n i,

(2) Bk MAERZIX ¢ () PIBE 2 BriTr X R AL i X7 45 28 R 8o
YA .

e W s IS B B HE S5 X E AT CRC R 36, O 126 2 S Hdls e 24 — A R 2B U
W AR B F BT ORI OR R  FR 25



5.4.2

1. MR T4 MATLAB 47 &
PEIRTUA RS AN 2 2 5 e

IR TUA B 11 24 I3 A R 14

i |

CHREREAS . T T AR )F X CRC-8 16 PR U A i A6 45 PE g

R THEAEREHR N ¢ ()=’ +o’ o+ 1.0 T F B KA ERE 5B & 2% WUk

N S S i

clear all;
N=1000000,
L_info=16;
poly=[100000111];
N1 = length(poly) — 1;
EbNO =0:10;
ber = berawgn(EbNO, 'gan', 16) ;
for i=1:length(ber)
Pe = ber(i);
for j=1:N
msg =randi([0 1],1,L info);
msgl = [msg, zeros(1,N1) ];
[Q %,R x] = deconv(msgl, poly);
R x=mod(abs(R x),2);
crc_bits=R_x(L_info+ 1:end);
frame = [msg, crc_bits];
vy = bsc(framne, Pe) ;
[Q_v,R_y] = deconv(y, poly);
R y=mod(abs(R y),2);
err(j) = biterr(frame,y);
errl(j) = sum(R y);
end
ferl(i) = sum(err~=0);
fer2(i) = sum(errl~=0);
end
Pf = (ferl — fer2)/N;
semilogy(EbNO, Pf);
title('CRC- 8 fiftERE");
xlabel('Eb/NO');
ylabel ("JRHHER");

grid on;

d° P o°

o°

P P I P d° I° I I P o°

oP

o

oP

o0

K AL
5 B K
CRC 4= Ji 2 1 3% & %L
e 86 i K JiE

16-OAM FH it iR 43
BSC {7 18 45 1R A %

AR — 115 B F 5

15 B L 22, £ PFE A 6 037
3K CRC KT, R_x NARFRE
i 2 i85

L TR A

41— Wi B I

i# it BsC {518
WS R A2 T2
2 b T

G A WU 75 77 A IR A

52k CRC 4 i AR Wi A5 7= A= 1R 1

5 T R
Wi CRC i E R

% CRC Y K 1y Al %

BFTER I 5-9 FroR WA AR IU RIS R Tk R AR H K. CRC-8 i TR,
VRIS /D i T s ek /DN Lo B304 A2 i AT 5 1 S SRS 2 R ) o 9 3 4 R S A SRR

B AL S i A KR G R A A .
2. VAR T4 AE Simulink 45 A

PG TCATHS A Simulink 5 AR R 41 5-10 78 . Bernoulli Binary Generator £t
P A AE IR T 5 493 General CRC Generator 4% 5 76 Binary Symmetric Channel #1%
fi . Error Rate Calculation #8845 A {5 I8 55 15 5 247 B ST 55 iR U R B0 . &6
WHRET X RIEHEAIE CRC 1Y i i 15 e 45 R LR, 4 A A A WAL T A, i
Cumulative Sum BEHBEFTSEH, AERR EIR TR AE L T R g (o) =2 +2"7 +

7 +1,

PR Bl

s
r%i—%
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MATLAB/SystemViewBERELE S ZKHE(E3R)

CRC-8fEH I AE

107
= -4
44;_1 10

1 075 \

0 1 2 3 4 5 6 7
Eb/NO

5-9 CRC-8 b s Bk

Bernoulli Binary
Generatorl 11X Error Rate o
Bernoulli Rx Calculation o > -
Binary Selector | Relational -
— 0 Operator Relational
Operatorl
Unit Delay Constant
Data Type |convert
General Conversion
& CRC  —¢ General CRC | o
enerator BSC .. SyndromeE Terminator Cumulative
General CRC . . Detector EIT S
e — Binary Symmetric Runl:ir;
Channel MissedFrame Sum g
To Workspace
5-10 {EIRTT R Simulink {7 E & E
54 RBAIP B EE SR E
R54 EIRTAHRER Simulink FE S
[ A S HEWR s ¥ &
Probability of zero 0.5
Source of initial seed Auto
Sample time 1/64000000
Bernoulli Binary Generator
Samples per frame 64
Output data type double
Simulate using BT




L A S8 AW s ¥ @&
Codeword length N 20 16+2012+2"5+1"
General CRC Generator Final XOR ’
Checksums per frame 1
Initial states 0
Error probability BER
Binary Symmetric Channel Initial seed 71
Output data type double
L] [2]
Selector Ty A RN 3
PN 4 1
SR AE I 1] —1
Unit Delay(FiE i} #58) WG %1 0
iy A b 2 LR KW IE
Receive delay 0
Computation delay 0

Error Rate Calculation

Computation mode

Entire frame

Output data port
Variable name s
Limit data point to last inf
To Workspace Decimation 1
Sample time —1
Save format g

A5 B R AE R ] MATLAB 1 Simulink 22 5 #9795 20, 58 U M 0T A9 IR K6 3% 25 48

i AR

clear all;
x=0:10; % x /8 EbNO
ber = berawgn(x, 'gan', 16) ;
for j=1:length(x)

BER = ber(7);

& B1T 05 A, 15 2 A DR LE AR R R AEAE TAE X & MissedFrame 1

sim( 'book_sim crc');

% I3 BitErrorRate [ ¥{H, 1E N A U LI IR E 4% R

y(J) = ErrChecked(end)/length(ErrChecked);

end

s 43l xRy B O 2R LR IAT, G Al bR R TR Bl A AR

semilogy(x,y, 'r—o')
% title('CRC-16 YK AERE J1 ") ;

xlabel('Eb/N0'), ylabel ('R HE X ") ;
% axis([0 10 10."(-6) 10."(—-3)1)

grid on

St E RN Bl

ESFAUINNWIS/IVTLVINS

1178 |



B OB

MATLAB/SystemViewBERELE SR KHE(E3MR)

BATEERMNA 5-11 iR, MW Rl IE B, CRC-16 1Y #: F b CRC-8 KR
Z . POMIE PR TUAR WA 56 10 vE B R 500 KA G S ROBR K, T R 0 BTG ] S s o

X107

250

Eb/NO
5-11 FARTRBHERFEER

5.5 EFLDPCHEHNEEEFREZZMHE
5.5.1 LDPC 4

K %% FE &7 {8 #5 36 (Low-Density Parity-Check, LDPC) i 2 —2& H. A i i & 56 55 BF
CHEBEH 17 BCREAR D) B2 2 2115, b RR48 BE T2 BE ) Robert Gallager 7£ 1962 4F 42
. Mackay 1 Spielman 88 7F 1996 4 UF B LM REOUER . A7 e ME B 22 R0 3k . AE K
PR AR A R A 1 &0 T LDPC B PE BB AR He i & R PR L & F T TR 3d 15 IR =5 i {7 4%
X B0 3 A T i BRI R, A 5G T, LDPC 5% E 4 80 17 38 1 469

LDPC #5 5A7 LU F H§ 5

(1) 055 2% BEARAIR . AN 23 TR R b %) 38 n i 6 3 5k 220385, 12 08 B0 0 N (S 3
W EAATE FEY PR AR AT DASE B L O B SE PRt iy £ B M 30 T 3R 40 A .

(2) SRMEABF R FEY) B L 0T DLSEE IR AT 84 , OF ELR A% o B v T oAb 4 b

(3) A KAy FFnk &, 7] £ 5 4% i 0%, o HAE 8 A e o RE AR X M0 A

(4 AT {305 60 R I EL A s P o 30K P i P DR TIE 1 R ) 5 2% B8 R /)N % R L B %
L AERG I, B LU 23 A ad T S i 5 52 2% B AR ORI KA 1 L

(5) YA A5 AR F AT BT SE & 22 5 Rk W Tl AR RGN T B 4L I
PRI 58 28 % 1 77 T Al R A 1

LDPC A 56 6 M H i 47 X5 W — AL 86 J5 B 45— 2 0 LA =7 v i — LU
I X T A D AR A m A AR 2RO R AT 0 BE Ry e, TR 3 A
B— R R m X R, ST mXon B H. S HNYHE C=



NS
(Cmf] 2C o —2 s""Co){Wj/@,

AR — A R

LDPC 1% 7] 3 52 A BE AL ) 05 vE 4 i, 75 BEAE 45 8 — S i RS I 459 8 ir A LDPC 14
(B A T AS A3 B T 200 ] 3 43— S R B 199 A 60 R I i 22 ot JE 12 1T e . LDPC A% 3 5k
Tanner F £ /R, 1 Tanner A F£R 1 H 2 LDPC BB R B 4E B . Tanner E4L 5 Pk
TR s n B PO TOUAS W FR A ARE 19 A5, 40 1) 55 0 36 4 I 1 4% SRR X 6 5 om S A0 T
PRGOS, A FR A A 515 A5, 40 ) 5 6 00 6 o ) 5 A7 % 1oz S B 8 I 1 B — AT AR R — R
W B — R — D R . BT LA A0SR — N 5 R AR AR Y A AR 56 T R
T2 580 FH — 45 3% 208 T 05 T 1) LU R 1 o RN 36 777 0 3 B2 K, 0T L Tanner B i) 3% 2k 450
SRR 1 AR, K512 25 G-O
B BE R Tanner [, Hor BT A BE 5 8RR &
BT A5, A B 9 AR R R R R OR

o — R,

1 0

0 1
H =

1 0

0

S O = =

1

B T RCE R R H S M i B A1 LDPC 378 B 5 4F ] HoA A4 70 405 01 6 — 8, 4k
BUA 19 73 LA T LU 65 R B I 08 L IR A HT T LDPC % 114 32 AR 198 A% 550 B ] L s 2 b
B EH E, ANFEBJE. LDPC #5A) Bt Lo & — R 8 A T 06 1 SR 5 A il

1
0
0

1

0
1
1

0

HC' =0"

(5-5)

_— = O O

8 5 — A~ A2 U B R AT ) R G

Br 1R A D BE LR 5 48 & LDPC % 22 A, i 5% Fl v 39 3 oo 330 0, Bk i AR 1

& 5-13 fT 7R,

BTN E AT

5-12 LDPC %3 /Y Tanner

e
e e —
T 5547157 % [ wmaros
< erhEsi Hift 51
B i T IR
BIEEA] At
i=i+1 ‘ i
BT
HIEERO
s S e

5-13 SHETEERER

AUINWIS/dVILVINS S M EREN & ES

gy
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LDPC #8305 77 e R FHAE R BP 2R 1k i A & 5-14 s .

P
HRAR AT [”W | s psers A HIT 5%
fi /7+"ll' [’](”EI LLTFIT‘)]JM*E&’V

IREN R KA RS

S R TR PERTERK

FHEAR

5-14 % BPEME A TR

5.5.2 LDPC i) g i ffe i i 5

1. LDPC #5465 MATLAB 45 A
THOBEE S EE T EMA P LDPC 4 % i o6 50 s B, 5% A BPSK 1 il .
AWGN 5B &5, 1T B iR R,

H = dvbs2ldpc(1/2);
hEnc = comm.LDPCEncoder (H);

DVB-S2 #7 #E [ LDPC 15
75 B} LDPC fiTh 2t i) o %4

[
<
[

<

hDec = comm.LDPCDecoder(H, 'DecisionMethod', 'Soft decision'); % 74 BH LDPC 5 i i bR 25
hMod = comm. BPSKModulator; % 74 ] BPSK ¥ {fil pFi %k
hDemod = comm. BPSKDemodulator( 'DecisionMethod', 'Hard decision'); % 7 B i 5 R AR
s WHE ,fl 115 %#{
hAWGN = comm. AWGNChannel ( 'NoiseMethod', 'Signal to noise ratio (Eb/No)', 'EbNo',10);
hError = comm.ErrorRate; % R AS R R A
for counter = 1:10
data = randi([0 1], 32400, 1); s 7 A BEAL 5
encodedData = step(hEnc, data); % LDPC % i
modSignal = step(hMod, encodedData); % BPSK i il
receivedSignal = step(hAWGN, modSignal); % 3 R R
demodSignal = step(hDemod, receivedSignal); % BPSK fif 1
receivedBits = step(hDec, demodSignal); % LDPC fif it

errorStats = step(hError, data, receivedBits); % BPSK il ff i 5 i1 B iR R

end

% Hin L iR A S R R L R

fprintf('Error rate = % 1.2f\nNumber of errors = %$d\n', errorStats(1), errorStats(2));
BATEERIT

Error rate = 0.15
Number of errors = 49897

2. LDPC ## Simulink 47 A

LDPC %1 Simulink {f AR G0 K 5-15 ff7~ . Bernoulli Binary Generator #H, 5%
FER A I 32400, A7 TE AL PRI AR PP 52 138 00 1 G A58 20— A, I8 S 36 JH A o 42k v 307 1 e
A TE L R I A R AR Bk P R A A2 SR 45 (BPSKD L IR T3 2 1 1H B Error Rate
Calculation FEH, 3 A HR 9 45 1 10 J5 BUBE = 4805 TR Y s R Bl B A Tx i 1, 285 5 08



ek 0k A5 5 A R 3 11 R 1455 15 U8R 45 5 AT 0 BRI S iR IS R . X 1
J 8 S0 P i i H H2 A Display BEHOR 7R B 1 KN

B==

LDPC Encoder

LDPC Encoder

Bernoulli
Binary

Bernoulli Binary
Generator

LT WUW WAW LT H=—=B
e BPSK |- AWGN = BPSK == [ DPC Decoder |
BPSK AWGN BPSK LDPC Decoder
Modulator Channel Demodulator
Baseband Baseband
0.01685
* Tx Error Rate
Rx Calculation 3.24e+04
Error Rate
Calculation
2215 LDPCHY A 1 1R A 2 i

5-15 LDPC 3 Simulink (f EEB 5FHEER

55 SRR P AR E RS RE

% 5-5 LDPC B # Simulink {F E 5 #
L S ¥ &R s H @&
Probability of zero 0.7
o Source of initial seed 61
Bernoulli Binary Generator -
Sample time 1
Samples per frame 32400
LDPC Encoder Parity-check matrix dvbs2ldpc(1/2)
Phase offset(rad) 0
BPSK Modulator
Output data type double
Initial seed 67

AWGN Channel

Mode Signal to noise ratio(Eb/No)
Eb/No(dB) 10

Number of bits per symbol 1

Input signal power(watts) 1

Symbol period(s) 1

LDPC Decoder

Output format

Information part

Decision type

Soft decision

Number of interation(GEfCRED | 50

Decision type Hard decision
BPSK Demodulator

Phase offset(rad) 0

Receive delay 0

Computation delay 0

Error Rate Calculation

Computation mode

Entire frame

Output data

port

& 5-16 =M L 10dB B LDPC 3% Simulink 17 B 2 5 4 1 H 25 5 &, & H ] LA
e VS0 T HUE 1 LDPC 525k BPSK 3 il 2 8 5 S 3 B A iR i 2 A i

mSFAUIOWIS/IVILVINESNESEN HES
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546

L 324e+04]

221 LDPCHYr i i 1A 2 50 H
5-16 LDPCHBESEHNHEER

X 5G BRifEAE & B =B 0T 5, MATLAB /9 5G T B8 b #2 4t T %% nr.DPCEncode
Fl nrLDPCDecode, X PP B BUR IR £F & 5G NR A fERMY, of LI E 8 H .

5.6 ETHRUBHNEREHRESEFE
5.6.1 M bidwmifr

WA R 5G R E gD 5 2 . J& Erdal Arikan T 2009 4F )18 3C“Channel Polarization;
A Method for Constructing Capacity-Achieving Codes for Symmetric Binary-Input
Memoryless Channels” 1 #& t 19 15 38 4 05 J7 5. % 3% 5 T FF 9 4k CArray
Polarization, AP) B VAR, X J5L 6 15 38 2547 7 28 A9 2 1 A8 4, 58 iUA5 I8 &2 4 R ar 24, i 45
TERAL o 35 B — 0 0 115 18 1Y 7T S5 PR3 98 L D) — R 4 05 18 A AT SR R AR B A A A
P R PR RE IS B AR R

P N =2 M|, 76 B 8C 101205 18 K — 38 6 i1 Bk /5 i (Binary Erasure Channel,
BEC) 1, B AL 4 A 05 hy 0y AT 0wy o D)5 167 B 1 B A 0 5 i 45 4 T 5-17 () IR

x—={W}=» I(W7)=0.25 u _>:3_>x. (W=
I(W)=0.5 IWH=0.75 u, LE" »
W™ EFEW: IFFEE
(2) BEC, N=2°, fHIER=# 0.5 (b) N=2", {5 M AL Gt 5

5-17 BEC f N=2 RHEERNL&HDE

Fhp) W B R G, BB U="u, . u, |Z(5 BRI S5 KSR X =
[xysa, LH P 2= u, @uyva, = u, . “O"FRB 2 0 WL ROEE. X MU Z[H
149 5% 22 SR FH A I W 1 O RT3

X =UG, (5-6)

1
.G, = [1 (ﬂ S R, 2 HE R G, B fIs B DRSS B ST AR TE X (W, W) AR

TR T X (W W R A B4 T(W ) =0.25, I(W )=0.75,
X 5-17 Ca) W oR AL B9 (5 38 WL B 5-17 (b)) sh A TS 7 24 T W (518 5
%W T G, WK ML .

B 5-17 () ik (1 J& — AR WAL G i 500, 24 AR AL g i 2% o aT DLy e
PR N 2 W i 2% . 1] 5-18 A% K N =4 B9 (5B M b g 2% .



e a2 S e Sl i

T L

I(W™)=0.0625 wu, D— e N
[ 1 |

I(W)=0.5625 u, >/_:7xz> I 1
I | premmernd :;j‘

I(W™")=0.4375 u; -1 : : E D X3 @-}'}’3
- | Iy :

[(W ):09375 Uy : :i X4 @_‘:_—yz‘
R g |

HFE

- FINE— =2 E—
5-18 BEC A N=4 B {5 BRI 4528

X N =4, 58 BIWAL R P BBE S5 2 BYBEAMB B W FE MM A W
LB 4 MEENES AW FHEESRW MW T FE. AW
BEEAH WM W EE L AE BRI TR A R A 2
5 LURR L 2515 18 A% [ 8 e Ry (VRS LU RS o

AT 5-18 i AR R B AL B R T IR R EEBIE A U=[u,» uys u 55 u, |&
WA G AT BRI X =[5 2y vy 2, L H T 2= 0, Qu,Du, Duysa, =
u,Duyvx;= u,Du,x,= u, . L. N=4 P ALZ N
0O 0 O
0 1 O
1 0 0

1 1 1 1

e R R FE (5 TE AR A 7 ik, 9 R 1] 5-18 h {5 B 50 B NS K N /2 A Bl
SEREE B IEEA, AP RKE R N A G FEE ., DU 2R [R5 8 4K B 0[5 18
A0 9 B 25 FURE R A AR A% . (D N {5 28 A Ak B ™ A R FH 08 B8 3 3R 5 vk

uYB G =2V (5-8)
K AR N=2"; B J& R 7 S HEAE B (B 5-18 o R, #8043 i 50 L 1E 2 4%
A F A H R Y S ERTHES TR S W Gy s wg s w DEHER Gy ug s uy s
w) s BRI E IS By =Ry I,OB ). Ry HEFE 5 1E 205 A 0 #5807 5 A
BT 5 50 T HES X BRSBTS e BEUY STEE T, J2 2 B R Q7 FROR

G, = (5-7)

—_ =

1 0
Kronecker Bl %t T m =14 A" =A@A“" !, G,= {1 J .

Bl 5-18 I 9 DU A 38 M Ak 2 38 iof 782 1] A 36 7% K
Wi B GY" = (uysuyus u) R, DB,,)) (G, DG,)

1 0 0 0
00 1 0/ /1 0 1 0 1 0 1 0

= upugud) 1o g ({o 1}@){0 J) (L J®{1 J)
00 0 1

AUINWIS/dVILVINS S M EREN & ES

gy
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100 0][1 00 O0])1 00 0
00 1 0[]0 1 00|11 0 0
= (uysuysugsuy)
01 0 0[]0 01 0|1 01 0
000 1Jl0 0o 0o 1])1 1 1 1
T 0 0 0L 0 0 0
00 1 0|1 1 0 0
IR R L T I PR
oo o0 1)1 1 1 1
T 0 0 0
1 01 0
IR R o PR T,
111 1
:uddet
=) (5-9)

XHP G, ZR GG —H,

WAL A5 B AR 22 22 35 A RS, S th T 2 R0 (5 18 9 AT SE PR VEAG 5 vk . BT A IR
FEFITEE KRS8 5 T (Gaussian Approximation, GA) Fl# 4k # & (Polarization
Weight, PW)ix 3 fifr, LIRS HCH 1 B BB A STk, AR BEC {7 18 1] 5 K5 59
2 0 7 o A IR AR 1Y 1 B, O QS BOCBUIE BR /)N , A X N 1Y 15 1 X R 25 kK, Ul T A&
R AR, EEX AWGN fFE, il H GA ST it 2 4 (5 18 2 50 Ak il — 4 11
B2 T U 5 18 BB B SR BRI A N B R, 2016 AF L ARDN  w 4R
PW Bz kO T 5G bR Prs b (9 . 38 R 1 RS 2 1 B AT

AT HE T 13 AY (Successive Cancellation, SC) 5 ik B AL 1S i & B PR AL A v 22 —
SC 53k AR I {5 38 S A Z A0 © B A5 0 B RR AR B, TF 5 2 R B R Y X 5L 4R
(Logarithmic Likelihood Ratio, LLR) ,#R 5 ##E LLR Y IE £k F 2 M 5 b4 9 fE . SC
PRR B R B, By T S B EL I T A PR R A R s X S LG R Y A 7 A R L i
TEM K R ] iR IS R, BB AT HETE 51 %1% 1D (Successive Cancellation List, SCL) ¥ &
57 A AT BE R PR AL 45 SR B 2L AR5 R T LLR 1Y 4% B B (Path Metric, PMD #/UBk € JL
AME AT R L 4k S R AR T8 Al 1 0 2 R B 0 3 A B0 AR (E Y SR . B i B PM(E
T /N B B AR R B 1 L AE — 5 R b RE VR D A 4 SR AR RS . BR T A M 56 il B A
FRATHEIN 81 S (CRC— Adied SCL,CRC—SCL) S ZoR 7E {5 I/ CRC 4% )5 F9E 17
WAk g s % 3% L 5 18 AT SCL 380, PR 88 L 4%t 1E B A% L I X 43 2k s ik B 42 517 CRC 4%
B, e A0 B R ISR IR 25 2R . iy i E i A B RS SR KON L A] DL AR RS
Fil F1 2 2% 3 22 () JOAS 35 A 1) S A7 A FG A S B BB 52 B v BT T A7 L 02 5G AR rh i 3
7.



5.6.

2 B AL I G R R 14 a5 1L

1. 3 ARG 0 5T AR 52
i AR TR AL R AR L — RS HoA AR [ 5 308 0 R A o A BTS2 A AR

AT AN [) R HE P ) A AT (5 I L 38 {5 Y 6 BR A T A O T AR A 1k, — 4
FARBEMERBETEHERR N0 FEEONRAERETE, FHRTPITET —4
Bt 1024 BR300, 5 B9 BEC £ 318 47 10 %45 3 % Ak 2 5 4 7 1 38 19 4 Bk
K,
clear;
index = 10;
n = 2."(1:index);
W = zeros(n(10));
W(1,1) = 0.5;
fori = n
for j = 1:i/2
W(i,2%9-1) = W(i/2,9)"2;
W(i, 2% 3) = 2*W(i/2,3) -W(i/2,3)"2;
end
end
scatter(1:1024,W(1024,1:1024), 'b.");
axis([0 1024 01]);
xlabel (' FfEIE ¥ 5 ") ; ylabel ("X FRAE &) ;
title('fFiEMMIME "),
& 5-19 JEMM AL IS £ 717 B X AR & 0 BB AL Bs . 1024 4> 157 18 B9 X PR 45 & 78
[0, 1 DX i) H B AR Ak 43 A
EE AL ERS
T A fipars g8 ety
09+
0.8+
0.7 F
0.6 -
1
(<E 0.5F
® 0]
0.3+
02}
0.1+
0 3 1,._,.3 g3 37 1 s 1
0 200 400 600 800 1000
FIEETS

5-19 BECHUEEENEEMNMNHRE= . MEBRENR 0.5

o R R EERN ik B

VNS &

EFAUNWIS/IVTL
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2. WAL & o5 F AL e Ak Ay A

T AR S (64, 32) M A 1 G 1R A B A MR A R, K 64,5 R
Bk 32, B4 1/2, FUH PW AR FH (53 TR 76 63 4T 1k i 32 44 (il
AFEHE BN . FREERNEII ST getinfolndex M HFHE], (KN 32 BIE B F 5
TE getPerfDot PRELT T randi FHLI= 4. polarEncode PREL 1 T{ /= A KN 64 B fL RS
M. S 5E G - 7E getPerfDot 6 #E4T BPSK ¥l . B3l 6 AWGN {3l %
#i . polarDecode BREUTA T2 WG #I 5 {5 5% 0 SC J7 LA,

clear; clc; close all;
L word =64; % &
L info = 32; % fF AN K&
info index = getInfolndex(L_word, L_info); s iR E BRG]
EbNO dBs = linspace(0, 5, 11); % A 0~5 1 11 4> 'Eb/N0 '{H
sigma2s = 1 ./ (10 ."(EbNO dBs / 10) * L_info / L_word * 2);
s {5 1E M 7 22 0 B E

blers = zeros(size(EbNO_dBs));
Nloop = 1000; % W E AT R
for iter = 1:Nloop

blers temp = zeros(size(EbNO dBs));

for iter 1 = 1:numel(EbNO_dBs)

blers temp(iter i) = getPerfDot(info index, sigma2s(iter i), "soft");
end

% wxxxxxxx PREL, BB BRG] *xxxxxxx
function bler = getPerfDot(info index, sigma2, judge type)

info bits = randi([0, 1], 1, numel(find(info index))); S AN E AL
code bits = polarEncode(info index, info bits); %S RIS F
tx = 1 — 2 x code_bits; $ BPSKJ#HI{0 -> +1, 1 —> -1}

rx 1lrs = (tx + sqrt(sigma2) * randn(size(tx)) ) * 2 / sigma2;

% ARAF PR IGR

dcd_bits = polarDecode(info index, rx llrs, judge type); % i

bler = double(mean(dcd bits(info index) ~= info_bits)); % PRI E
end

% wxxxxxxx PREL, TFRIEE MRS J7 22 F [ BLER % % % % % % % %

function bler = getPerfDot(info index, sigma2, judge type)

info bits = randi([0, 1], 1, numel(find(info index))); S A AE B
code_bits = polarEncode(info index, info bits); % ARG F
tx = 1 — 2 % code bits; % BPSK {0 —> +1, 1 —> —1}

rx 1lrs = (tx + sqrt(sigma2) * randn(size(tx)) ) * 2 / sigma2;

% RS HRE R

ded bits = polarDecode(info index, rx 1lrs, judge type) % fRhg

bler = double(mean(dcd bits(info index) ~= info bits)); % PRig R
end

% xxxxxx%x PRAL, Polar Jifith % x %% %%

function code word = polarEncode(info index, info bits)

i
2%

L = numel(info_index);
N = log2(L);

o o



PN EE R EERE W B

code = zeros(1l, L);
code(info_index) = info bits; $ fE{Z BRI AE BN
% Gl
fori = N:—-1:1
polar groups = reshape(1:L, 2" (N-1), 2, 2"(i—-1)); 5
code = reshape(pagentimes(code(polar groups), [1, 0; 1, 1]), 1, L); )
end E
code word = mod(code, 2); % e :
end >
Z
L OXXXXXKXX ﬁ%ﬂbpglarfg@ﬁ% KKK KKK KR 5
function ded word = polarDecode(info index, llrs, judge type) =
L = numel(info_index); s Bk 5
N = log2(L); s TR 25 1i
pin = [llrs.', nan(L, N—1), inf(L, 1)]; s ol AR ¥
pin(info index, end) = nan;

arikan F = @ (X1, X2) 2 * atanh(tanh(X1 / 2) * tanh(X2 / 2));
minsum_func = @ (X1, X2) sign(X1 * X2) * min(abs(X1), abs(X2));

if judge type == "soft"
judge func = arikan F;
else
judge func = minsum func;
end
% SC Y

i level = 1;
i_node = 1;
while true
& AT AR F A
if 1 level <= N
polar group = reshape(l:L, 2" (N-i_level), 2, 2" (i level-1));
node group = polar group(:, :, i_node);
& AT AT BRI
if isnan(pin(node group(l), i level + 1))
for i group = 1l:size(node group, 1) % RS HTY R
Y1l = pin(node group(i_group, 1), i _level);
Y2 = pin(node group(i_group, 2), i _level);

Ul = judge func(Y1, Y2);
pin(node group(i group, 1), i level + 1) = Ul;
end
i node = i node * 2 — 1; s REHINALEZT
i level = i _level + 1; s WEIANRAET)Z
s #HAWAEFRITA
elseif isnan(pin(node group(end), i level + 1))
for i_group = 1l:size(node_group, 1) % TP MHTT

Y1l = pin(node group(i group, 1), i _level);

Y2 = pin(node group(i_group, 2), i_level);
Ul = pin(node group(i_group, 1), i level + 1);
U2 = judge func(Ul, Y1) + Y2;

pin(node_group(i_group, 2), i level + 1) = U2;

end
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i node = i node * 2; s WEkINAEZT
i level = i level + 1; s WEALHEZTR
& THEARTT ST B B AT A
else

for i group = 1l:size(node group, 1)

—
~.

Ul = pin(node group(i_group, 1), i level + 1

—
~.

U2 = pin(node group(i_group, 2), i level + 1
Y1l = judge func(Ul, U2);

Y2 = U2;
pin(node_group(i group, 1), i level) = Y1;
pin(node _group(i_group, 2), i level) = Y2;

end

i node = ceil(i node / 2);

i level = i_level - 1;
end
s WAHARTH TR
elseif i node == L
break;
else
if judge type == "hard"
pin(i node, i level) = inf * pin(i node, i level);
end

i node = ceil(i node / 2);
i level = i_level - 1;
end
end
ded word = (1 — sign(pin(:, end).')) / 2;

end
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